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Fizyk-stazysta Bajtazar §ledzi dziatanie Wielkiego Bajtockiego Akceleratora Czastek. W akceleratorze porusza
sie duza liczba czastek o réznych predkosciach (dodatnich albo ujemnych, w zaleznosci od kierunku ruchu).
Zadaniem jest mierzenie tych wlaénie predkosci.

Bajtazar wykryl n czastek i zmierzyl ich predkosci. Z braku lepszych zaje¢ ustawil wszystkie wyniki po-
miaréow w kolejnosci niemalejacej. Opracowanie wynikéw wymaga jednak odpowiedzi na kilka pytan postaci
»dla zadanej predkosci, ile jest czgstek, ktore poruszaly sie z tg wlasnie predkoscig?”

Poméz mu znalezé odpowiedzi i zakonczy¢ staz z pozytywna ocena!

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje si¢ liczba catkowita n (1 < n < 10°) oznaczajaca liczbe czastek. W
drugim wierszu znajduje sie n liczb catkowitych o wartoéci bezwzglednej nie przekraczajacej 10?, oddzielonych
spacjami — sa to kolejne predkosci czastek, uporzadkowane niemalejaco. W trzecim wierszu znajduje sie liczba
catkowita ¢ (1 < ¢ < 10°) oznaczajaca liczbe zapytan, ktére ciekawia Bajtazara. Kolejnych ¢ wierszy zawiera
po jednej liczbie calkowitej, ktérej wartoéé bezwzgledna jest nie wicksza niz 10? — sg to predkoéci, o ktére pyta
Bajtazar.

Wyjscie

Na wyjscie wypisz doktadnie ¢ wierszy. Wiersze te powinny zawiera¢ odpowiedzi na kolejne pytania — odpo-
wiedzia jest ilo$¢ wystapien podanej liczby wsréd odczytow.

Wskazowki

Nie prébuj przy kazdym zapytaniu przejezdzaé petla przez wszystkie odczyty, jest to bowiem zbyt czasochtonne
i prawie na pewno spowoduje komunikat Przekroczenie limitu czasu. Dobrym pomystem na pierwszy krok
jest znalezienie szukanej liczby w tablicy za pomoca wyszukiwania binarnego. Nie powinienes jednak potem
iterowac sie po elementach tablicy, szukajac wszystkich wystapien tej liczby — znowu, to réwniez spowoduje,
ze Twdj program bedzie dzialal zbyt dlugo. Pamietaj, ze w algorytmice zwykle zaklada sie, ze Twdj program
dostanie nieprzyjemne dane wejéciowe — postaraliSémy sie¢ zatem o mozliwie trudne testy!

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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